



15 декабря наша гимназия приняла участие в Санкт-Петербургской научно-методической ассамблее «Созвездие инновационных учреждений северной столицы Санкт-Петербурга», где состоялось подведение итогов Санкт-Петербургского регионального конкурса «Инновации в образовании».

---

Гимназия №278 проводила отбор конкурсных работ в номинации «Тьютор в воспитании». Подобная честь выпала гимназии не случайно. Воспитательная работа в гимназии проводится на очень высоком уровне. С 2011 года гимназия является районной экспериментальной площадкой по теме «Воспитание интегративных нравственных качеств гимназиста» и претендует на роль городской экспериментальной площадки по теме: «Разработка и апробация программы духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся на ступени начального общего образования».

Работы многих учителей гимназии, участвовавших в конкурсе, были удостоены дипломов и наград. Это:

I место - Федорова О.М. «Дискуссионные методы работы на уроках истории обществознания»;

II место – Жиганова Н.И. «Информационная культура современного ученика»;

III место – Широкова И.И., разработка «Классный час по теме «Роль государственных символов в патриотическом воспитании молодого поколения»»;

Победителями и лауреатами в номинациях стали:

Лученкова С.В. «Нравственно-эстетическое воспитание подростков в среде современного музея в рамках международного школьного обмена» - номинация «Духовно-нравственное развитие и воспитание»

Калашников Е.О., Корсун Т.В. «Использование песенного материала в обучении иностранным языкам и воспитании учащихся» - номинация «Толерантность»

Иоффе Е.Г. «Формирование знаний о здоровье во внеклассной работе» - номинация «Здоровьесберегающие технологии»

Уварова Е.Н. – «Работа социального педагога с учащимися «группы риска» - номинация «Социальная деятельность»

Шеверева Ю.Н. «Роль студии журналистики «278 Times» в системе дополнительного образования гимназии №278» - номинация «Воспитательный потенциал основного и дополнительного образования».

Благодарностью от Российской академии образования за большой вклад в воспитание детей и молодежи в региональной системе образования города Санкт-Петербурга были отмечены: директор гимназии, Заслуженный Учитель РФ, В.М. Шутова, заместитель директора по воспитательной работе, М.В. Осипова и руководитель информационного центра гимназии, к.п.н., Ю.Н. Шеверева.

